

opusdei.org

Sfântul Josemaría și România

În data de 26 iunie 2013 la ora 18.00, IPS Ioan Robu va binecuvânta o statuie a Sfântului Josemaría în Parohia Sf. Tereza a Pruncului Isus din București. Statuia este din piatră, operă a sculptorului Etsuro Sotoo, un artist japonez care lucrează actualmente la Bazilica Sagrada Família din Barcelona.

18.07.2013

În data de 26 iunie 2013 la ora 18.00, IPS Ioan Robu va binecuvânta o statuie a Sfântului Josemaría în Parohia Sf. Tereza a Pruncului Isus din București. Statuia este din piatră, operă a sculptorului Etsuro Sotoo , un artist japonez care lucrează actualmente la Bazilica Sagrada Família din Barcelona.

Biserica Sf. Tereza este foarte cunoscută în București, fiindcă este lângă cimitirul Bellu și Colegiul catolic. Aici s-a celebrat în ultimii ani Sfânta Liturghie cu ocazia comemorării liturgice a Sf Josemaría. Părintele paroh a primit statuia în dar din partea unui credincios care a vrut să-I mulțumească lui Dumnezeu pentru ajutorul primit prin mijlocirea Fondatorului Opus Dei (Lucrarea lui Dumnezeu). Statuia s-a amplasat în parcul din curtea bisericii. Multe persoane trec pe acolo ca să se roage în cimitir, în biserică sau pur și simplu sunt în

trecere spre școala din apropiere. Acum se vor putea așeza lângă statuia Sfântului Josemaría sau îi vor putea aprinde o lumânare cerându-i ajutorul pentru nevoile lor.

Sf. Josemaría și România

Chiar dacă Sf. Josemaría Escrivá n-a putut să calce niciodată pe pământul românesc, el iubea din adâncul sufletului România și s-a rugat mult pentru ea. În 1955 a cerut Sfintei Fecioare în Catedrala din Viena:

„Sancta Maria, Stella Orientis, filios tuos adiuva!”, Sfântă Marie, steaua Răsăritului, ajută-i pe fiii tăi!, încredințând ocrotirii ei materne popoarele din Europa de Est care erau sub jugul comunist.

Întemeietorul Opus Dei a avut el însuși de suferit prigoana religioasă dezlănțuită împotriva Bisericii în timpul Războiului Civil din Spania.

Sf. Josemaría dorea să fie creștini în toată lumea - și în România – care să

trăiască căutând sfințenia în împrejurările obișnuite ale vieții. Deja în ani '50 a încurajat pe unii credincioși Opus Dei să învețe limba română, ca să poată veni să lucreze în țara Carpaților, dar nu și-a putut îndeplini acest vis din cauza îngrădirii libertății religioase, iar munca apostolică Opus Dei nu s-a putut începe până la anul 2009. Povestea că uneori – în nopți de insomnie – a auzit un post radio în limba română. Nu înțelegea românește, însă a înțeles unele cuvinte de origine latină. De asemenea în orașul etern a avut și prieteni români. Toate aceste circumstanțe îi serveau să se roage pentru țara noastră.

Mai multe informații pe [site-ul Sf. Josemaría](#)

www.josemariaescriva.info

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/sfantul-
josemaria-si-romania/](https://opusdei.org/ro-ro/article/sfantul-josemaria-si-romania/) (03.04.2025)